

OSNOVNA ŠKOLA BRAĆA RIBAR

SISAK, ZAGREBAČKA 8A

44 000

KLASA: 602-01/25-01/05

URBROJ:2176-15-01-25-1

U Sisku, 7.1.2025. godine

Na temelju Protokola o kontroli ulaska i izlaska u školskim ustanovama Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih od 2.1.2025. godine i internog Protokola Osnovne škole Braća Ribar ravnateljica Škole donosi

ODLUKU

I.

Ulazna vrata školske ustanove, kao i svi ostali ulazi i izlazi, trebaju biti zaključani tijekom cijelog radnog vremena na način da su osigurani evakuacijski izlazi, osim u posebnim okolnostima koje odobri ravnatelj.

Radi ulaska učenika prije početka i izlaska nakon završetka nastave, vrata će biti otključana 30 minuta prije početka nastave i 15 minuta nakon završetka nastave.

II.

Ravnatelj je obvezan odrediti dežurstvo radnika radi nadzora ulaza u školsku ustanovu tijekom radnog vremena.

Radnik koji je zadužen za dežurstvo radi nadzora ulaza može izvršiti sigurnosne preglede učenika i njihovih predmeta kao i drugih osoba koje ulaze u školsku ustanovu i njihovih predmeta.

Pregled učenika i njihovih predmeta mogu provoditi i odgojno – obrazovni radnici tijekom održavanja nastave.

Dežurni radnici dužni su voditi evidenciju svih posjetitelja koji nisu radnici ili učenici školske ustanove te u pratnji dežurnog radnika upućeni na dogovoreno mjesto i isto tako ispraćeni iz školske ustanove.

Dežurni radnik obvezan je provjeriti identitet osobe koja ulazi u školsku ustanovu uvidom u osobnu iskaznicu ili drugi odgovarajući dokument s fotografijom osobe.

III.

Roditelji mogu ulaziti u školsku ustanovu samo u dogovorenom terminu uz prethodnu najavu ili na poziv od strane školske ustanove, o čemu se obavještava dežuran radnik na ulazu.

Roditelji su dužni poštovati raspored za informativne razgovore s razrednicima.

Kod održavanja roditeljskih sastanaka, razrednik prisutne roditelje dočekuje na ulazu i vodi do učionice, a nakon završetka roditeljskog sastanka razrednik prati roditelje do izlaza.

IV.

Svim osobama koje odbiju postupati sukladno Protokolu o kontroli ulaska i izlaska u školskim ustanovama Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih te sukladno ovoj Odluci neće se dopustiti ulazak u školsku ustanovu.

V.

Tijekom malog odmora učenicima nije dopušteno napuštanje školske ustanove.

Tijekom velikog odmora učenicima je dopušten boravak samo u krugu škole.

VI.

Odluka stupa na snagu danom donošenja.



Ravnateljica Škole:
Vesna Šebek, mag.prim.educ.